
Στισ Σκουριζσ επιχειρείται το ζγκλθμα τθσ εξόρυξθσ χρυςοφ, ςτθ Κριτθ από τθ μια μεριά ωσ τθν άλλθ 

φυτρϊνουν γιγαντιαία βιομθχανικά πάρκα με φωτοβολταϊκά, ανεμογεννιτριεσ και υβριδικά, το ίδιο ςτθ 

Σκφρο, τθν Ικαρία και αλλοφ, ςτθν Αττικι ετοιμάηουν το τελειωτικό χτφπθμα με αρπαγι και χάριςμα 

ςτουσ «επενδυτζσ» των τελευταίων ελεφκερων χϊρων πραςίνου, όπωσ το Ελλθνικό, όλου του παράκτιου 

μετϊπου του Σαρωνικοφ, 10 εργοςτάςια καφςθσ απορριμμάτων θ/και βιομάηασ ςχεδιάηονται να 

φυτευτοφν ςτθν περιοχι, δφο εξϋαυτϊν πολφ κοντά μασ, ζνα ςτθν Κθφιςιά και ζνα ακόμα ςτο βουνό μασ, 

ςτθν Πεντζλθ, μζςα ςε αναδαςωτζα περιοχι!! 

Βουνά, δάςθ, παραλίεσ, περιοχζσ natura, ακόμα και αρχαιολογικοί χϊροι κυριολεκτικά ξεπουλιοφνται 

και δίνονται βορά ςτα πιο επικετικά επιχειρθματικά ςυμφζροντα. Περιοχζσ ολόκλθρεσ, θ Γι και τα 

νερά τουσ κα δθλθτθριαςτοφν από εξορφξεισ για αιϊνεσ, δάςθ κα καταςτραφοφν και κα εξαφανιςτοφν 

για πάντα, παραδοςιακζσ τοπικζσ παραγωγικζσ δραςτθριότθτεσ κα χακοφν και οι άνκρωποι? Α, οι 

άνκρωποι, όςοι δθλαδι δεν διωχτοφν από τθ Γι τουσ, ασ γίνουν δοφλοι των επενδυτϊν… 

Από άκρθ ς’ άκρθ ςτθν Ελλάδα τθσ κρίςθσ και των μνθμονίων, αδθφάγα επιχειρθματικά ςυμφζροντα 

ζχουν πζςει ςαν κοράκια. Τθν ίδια ςτιγμι που ο λαόσ αγωνίηεται να επιβιϊςει, που βουλιάηει ςτθν 

ανεργία, που μασ αμφιςβθτοφν το δικαίωμα ςτθ μόρφωςθ, τθν πρόςβαςθ ςτθν περίκαλψθ, το δικαίωμα 

ςτθ ςτζγθ, ςτθ δουλειά, πάρτι διςεκατομμυρίων ςτινεται ςτθν πλάτθ μασ. Το ςφςτθμα και οι 

κυβερνιςεισ του, αφοφ κατάφεραν και ζφεραν το λαό και τον τόπο ςϋαυτι τθν κατάςταςθ, τϊρα, με το 

πρόςχθμα τθσ δικεν ανάπτυξθσ ςτρϊνουν το δρόμο για μια κυριολεκτικι επζλαςθ των κάκε λογισ 

αρπακτικϊν βαφτίηοντάσ τουσ επενδυτζσ. Επί πλζον επιφυλάςςουν τθν πιο άγρια καταςτολι ςε όποιον 

τολμάει να αντιςτζκεται ςτθν καταςτροφι του τόπου και τθσ ηωισ του, ζχοντασ διαλζξει οριςτικά 

ςτρατόπεδο με το μζροσ όλων αυτϊν που επιχειροφν τθ λεθλαςία τθσ γθσ μασ, των φυςικϊν πόρων και 

τον εξανδραποδιςμό των ανκρϊπων του κάκε τόπου 

Ένα απϋαυτά τα εγκλιματα ςχεδιάηεται ςτο βουνό μασ! Όπωσ  εξιγγειλε “υπεριφανα” ο διμαρχοσ 

Πεντζλθσ, φιλοδοξεί να εγκαταςτιςει ςτο παλιό ορυχείο Μαλτζηου, μζςα ςε αναδαςωτζα περιοχι, 

εργοςτάςιο καφςθσ κλαδιϊν – ζτςι ιςχυρίηεται- ςτθν πραγματικότθτα όμωσ, με βάςθ τθν εμπειρία από 

αντίςτοιχεσ περιπτϊςεισ ςε άλλεσ περιοχζσ και τα επιςτθμονικά δεδομζνα, είναι δοφρειοσ ίπποσ για 

εργοςτάςιο απορριμμάτων. Άλλωςτε θ μζχρι τϊρα κθτεία τθσ δθμοτικισ αρχισ μασ κακιςτά 

δικαιολογθμζνα επιφυλακτικοφσ: Κατϋ επανάλθψθ και με διάφορουσ τρόπουσ (κυμθκείτε τα 

φωτοβολταϊκά) επιχείρθςε να βάλει χζρι ςτο βουνό, τότε ευνοϊντασ «ιερζσ μπίηνεσ», τϊρα τα 

κακόφθμα ΣΔΙΤ και πάντωσ, ςε κάκε περίπτωςθ, ευκυγραμμίηεται με τθν κεντρικι πολιτικι που 

παραδίδει τθ γθ και τουσ πόρουσ μασ, τα βουνά και τα δάςθ  μασ ςε ιδιωτικά ςυμφζροντα. 

Για όλα αυτά που ςχεδιάηουν για μασ χωρίσ εμάσ, για τουσ ελπιδοφόρουσ αγϊνεσ των κατοίκων ςε 

πολλζσ από τισ περιοχζσ όπου εγκλθματεί το κράτοσ και τα μεγάλα επιχειρθματικά ςυμφζροντα κζλουμε 

να ςυναντθκοφμε και να μιλιςουμε μαηί. Κυρίωσ όμωσ κζλουμε να οργανωκοφμε και αντιςτακοφμε 

ϊςτε να μπορζςουμε να ξαναπάρουμε τθ ηωι μασ ςτα χζρια μασ και να ηιςουμε κφριοι ςτον τόπο μασ. 

Κάνουμε λοιπόν, μια πρϊτθ προςπάκεια ςε αυτι τθν κατεφκυνςθ με τθν εκδιλωςθ που οργανϊνουμε 

τθν Κυριακι 16 Φεβρουαρίου ςτισ 6μμ ςτο Πολιτιςτικό Μελιςςίων, Πλατεία Αγ. Γεωργίου, με προβολι 

ταινιϊν και ςυηιτθςθ.  


